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Prezident Petr Pavel s manželkou Evou Pavlovou dnes navštívili belgické Bruggy.

V projevu, který prezident pronesl na slavnostním zahájení akademického roku na prestižní College
of Europe, vyzdvihl důležitost evropské integrace. Do Brugg prezidentský pár přiletěl dnes ráno, ve
středu bude pokračovat návštěvou Štrasburku.

Prezident v projevu mluvil mimo jiné o evropské integraci. „Byli bychom na tom daleko hůř, pokud
by neexistovala evropská integrace a širší strategické spojenectví světových demokracií,“ řekl.

Vyzdvihl příspěvek České republiky Evropské unii. Připomněl loňské předsednictví Radě EU, které
označil za zásadní. Česko podle něj dokázalo, že je na něj spoleh. Domnívá se, že ČR dokáže prospět
EU ještě více. „Je nejvyšší čas ukázat, že střední Evropa dokáže být hnacím motorem pozitivních
změn,” uvedl.

Vyslovil se pro další evropskou i atlantickou alianci o země západního Balkánu a Východního
partnerství. „Neměli bychom odsouvat rozšíření do nějakého hypotetického bodu v budoucnosti, kdy
s námi budou kandidátské země perfektně harmonizovány. Rozšíření je cíl, který zlepší - nikoliv
podkope - naši bezpečnost a který poslouží k stabilitě demokracií,“ řekl.

Vyzdvihl také nutnost posílit v rámci Severoatlantické alianci evropský pilíř. Zřejmě podle něj bude
ve výdajích na obranu nutné překročit dvě procenta HDP. Zmínil i potřebu posilování vnitřní
odolnosti našich společností. Demokratickou odolnost chce prezident stanovit jako jedno z
ústředních témat svého prezidentství. Na toto téma plánuje v Praze zorganizovat konferenci.

Prezident Pavel se v Bruggách setkal i s rektorkou College of Europe Federicou Mogherini a také s
českými studenty a absolventy této školy. Před odletem do Štrasburku se prezident Pavel se ženou
Evou Pavlovou ještě krátce setkají s Jacquesem Rupnikem a pak uctí památku letce RAF Zdeňka
Dondy. Ve Štrasburku prezidenta Pavla zítra čeká vystoupení na plénu Evropského parlamentu.
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